





Pizza Metro GmbH Speisekarte

https://speisekarte.menu
Bucheggstrasse 5, 9008 St. Gallen, Switzerland
+41712453505 - https://www.facebook.com/pg/Pizza-Metro-GmbH381179978720117/about/?ref=page_internal







Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von <u>Pizza</u> Metro GmbH in St. Gallen. Zurzeit stehen **14** Gerichte und Getränke auf der Speisekarte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. Dieses italienische Restaurant scheint eine Mischung aus Meinungen zu haben, basierend auf den verschiedenen Bewertungen. Einige finden die Preise hoch und den Service nicht besonders gut, aber empfehlen es für eine schnelle <u>Pizza</u> und Bier. Andere loben die Authentizität des Ortes und die Qualität des Essens, wobei sie es als ideal für Familien und kleine Gruppen beschreiben. Die Portionen werden als großzügig und die Atmosphäre als warm und einladend beschrieben. Trotz gemischter Meinungen scheint das Restaurant insgesamt eine gute Wahl für diejenigen zu sein, die eine einfache und authentische italienische Küche zu schätzen wissen.

Pizza Metro GmbH Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Alkoholische Getränke

ROTWEIN

Antipasti

VORSPEISEN

Vorspeisen & Salat

ANTIPASTO

Kaffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Gemischte Spezialitäten

KEBAB

Pasta

PENNE

NUDELN

Pizza

KÄSEPIZZA
PIZZA NAPOLI

Verwendete Zutaten



KÄSE TOMATE OLIVEN

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

NUDELN

PIZZA

PASTA

NACHSPEISEN

Pizza Metro GmbH Speisekarte



Pizza Metro GmbH

Bucheggstrasse 5, 9008 St. Gallen, Switzerland

Öffnungszeiten: Samstag 18:00-23:00 **≥**gallery image